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CADERNO DE ENCARGOS

MEMORIAL DESCRITIVO
REFORMA DA COBERTURA





CADERNO DE ENCARGOS

 NORMAS GERAIS DE TRABALHO

1.1. GENERALIDADES

 

Estas normas são uma coletânea de procedimentos a que a EMPRESA deverá se ater durante a execução da obra, cujos custos de sua realização já estarão na maioria dos casos diluídos nos preços dos diversos itens de serviços listados na planilha de quantitativos.

1.2. LIMPEZA DA OBRA  

 
Cabe à empresa manter o local da obra em estado de limpeza durante a execução dos diversos serviços, e entregar a obra em perfeitas condições de limpeza, sem qualquer ônus adicional para a Prefeitura Municipal.  

  

Os transportes de entulhos resultantes de demolições e de outras causas serão efetuados os mais freqüentes possíveis, de maneira a manter a obra em condições satisfatória de trabalho, organização e limpeza, sem ônus para a Prefeitura Municipal.

1.3. MATERIAIS E EQUIPAMENTO

 

Todos os materiais empregados deverão ser de qualidade comprovada. A fiscalização reserva-se o direito de recusar o equipamento que julgar de qualidade inferior, correndo por conta do construtor a substituição, sem qualquer ônus adicional.

1.4. CAMINHOS DE SERVIÇO

 

Os caminhos de serviço necessário ao deslocamento de máquinas até os pontos de abastecimento de materiais serão mantidos por conta do construtor, bem como todos os desvios das ruas e acesso as moradias que se fizerem necessários.·.

1.5. SINALIZAÇÃO DA OBRA

 

A sinalização da obra, durante a construção deverá assegurar a proteção total dos trabalhadores e usuários do local, e os custos de sua instalação e manutenção caberão ao construtor. Esta sinalização deverá ser aprovada pela fiscalização anteriormente a execução dos serviços que interferiram com propriedades particulares e públicas em utilização.

1.6. DANOS A PROPRIEDADE

 

Todos os danos, porventura provocados em propriedades particulares ou públicas correrão a conta exclusiva da empresa.

1.7. RELACIONAMENTO COM CONCESSIONÁRIOS

 

O construtor se obriga anteriormente as operações de remanejamento de utilidades públicas, a solicitar autorização às concessionárias respectivas, apresentando os croquis e projetos explanando o citado remanejamento, que só poderá ser feito sem prejuízo do atendimento Público de acordo com as instruções da concessionária ou então diretamente pela concessionária, correndo neste caso, os custos por conta da Prefeitura Municipal.

1.8. CONSTITUIÇÃO DOS SERVIÇOS PARTICULARES E PÚBLICOS DEMOLIDOS POR NECESSIDADE DE SERVIÇOS

 

A reconstituição desses serviços eventuais e necessários será pago pelos serviços de mão-de-obra, equipamento e materiais usados naquela reconstituição e proposto, pelo construtor na planilha de preço. O relacionamento com os proprietários será feito pela fiscalização. O  relacionamento com as concessionárias será diretamente efetuado pelo construtor.

 

As demolições e construções de obras não previstas no projeto e planilha, e necessárias, serão pagas por horas de mão de obra e equipamentos consumidos e quantitativos de materiais utilizados de acordo com preços propostos pelo construtor na planilha de preços. As produções apresentadas serão analisadas pela fiscalização. Os percentuais de custo indireto (B.D.I) serão os mesmos utilizados pelo construtor na composição de preços unitários da planilha.

1.9. DESOBSTRUÇÃO DE GALERIAS E OBRAS DE DRENAGEM EM GERAL

 

A desobstrução de galerias e equipamentos de drenagem bloqueada por causas que não são falhas do construtor serão pagas por conta de mão-de-obra e equipamentos, de acordo com os critérios anteriormente estabelecidos.

1.10. APROPRIAÇÃO DE SERVIÇOS

 

Em qualquer caso, os serviços que devem ser apropriados pela fiscalização, somente serão iniciados após a presença no local do elemento credenciado pela Prefeitura Municipal para proceder à citada apropriação.

1.11. DIVERSOS

 

Os serviços necessários à manutenção de obras em execução e já executados, serão por conta exclusivas do construtor. O construtor se obriga a findar o prazo de conclusão da obra, entregar todos os serviços que executou em perfeito funcionamento, e todas as obras complementares para atingir aquele objetivo correrão por conta exclusiva. Todos os testes necessários às tubulações, anteriormente a entrega dos serviços serão feitos pelo construtor sem qualquer indenização por parte da Prefeitura Municipal.

1.12. SUB-EMPREITADA

 

É vedada a sub-empreitada integral das obras e serviços contratados. A sub-empreitada parcial de serviços que, por seu grau de especialidade requeiram o concurso de firmas ou profissionais especializados, deverá ser submetida à prévia e expressas anuência da Prefeitura Municipal. A empreiteira continuará respondendo direta e exclusivamente pelos serviços realizados por tais sub-empreiteiros, não podendo transferir sua responsabilidade pelas obrigações estabelecidas nestas especificações, projetos e contratos.

1.13. FISCALIZAÇÃO

 

A fiscalização das obras caberá a Prefeitura Municipal através do corpo técnico da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, com autoridade para exercer, em nome da contratante, toda e qualquer ação de orientação geral e controle. A fiscalização fica assegurada o direito do veto a qualquer elemento que venha demonstrar conduta nociva ou incapacidade técnica, não podendo tais providências implicitarem modificações de prazo ou de condições contratuais.

 



Mundo Novo/MS; 22 de Novembro de 2.017.

 MEMORIAL DESCRITIVO

 

Assunto: REFORMA DA COBERTURA METÁLICA

 

Local: GINÁSIO POLIESPORTIVO PROFESSOR ANTONIO ALVES MOREIRA

 

Área da edificação: 2.052,92 m2
 



 

Área da cobertura: 2.219,80 m2 





Quadra: 208-A

 

Lote: 01/A(Remanescente)



Endereço: Avenida Juscelino Kubitschek, nº 35

 

Bairro: Berneck



Prazo de execução: 04 meses 



 

Município: MUNDO NOVO

 

Estado: MATO GROSSO DO SUL

 

Responsável Técnico: MARLO ROGÉRIO MAIA

 




     ENGENHEIRO CIVIL

 




     CREA 129553-3 SC






     VISTO     32559 MS

1.0 – GENERALIDADES

APRESENTAÇÃO

 

O presente memorial descritivo tem por finalidade estabelecer as diretrizes e fixar as características técnica a serem observadas para execução da obra e apresentar os elementos essenciais na preparação da proposta de preço e da execução.

Objeto da Contratação:



De acordo com o Departamento de Esportes e Lazer, a obra será por Administração Direta. 

 

Observações: A fiscalização terá sempre acesso facilitado a qualquer ponto da obra, em especial ao escritório onde se encontra o livro de ocorrências e aos locais onde estejam sendo executados os serviços ou guardados os materiais a serem aplicado na obra.
2.0 – REFORMA DA COBERTURA (Edificação)

2.1- Estrutura Metálica

 

As estruturas apresentam-se na forma de treliças e tesouras e destinam-se a suportar a cobertura. Devido ao iminente risco devido à corrosão recomenda-se a imediata recuperação de forma de evitar danos à estrutura remanescente ou as pessoas em circulação pelo local, principalmente as tesouras, localizada ao lado direito da edificação. Foi constatado, no local, que todos os elementos principais da cobertura encontram-se apoiados diretamente nos pilares existentes. 

 

A reforma se dará por reconstrução das partes danificadas pelo tempo, pintura e revestimento de proteção do metal e restruturação estrutural da mesma.

 2.2 - Cobertura

 

A cobertura da edificação, executada originalmente, encontra- se completamente avariada, não apresentando qualquer possibilidade de ser recuperada, mesmo que parcialmente.

2.3 – Águas Pluviais

 

As danificadas serão substituídas.

3.0 – LIMPEZA E INSTALAÇÕES DA OBRA

- Instalações da Obra:

 
 
Ficarão a cargo exclusivo da empresa, todas as providências e despesas correspondentes às instalações provisórias da obra, compreendendo os aparelhamentos, maquinarias e ferramentas necessárias à execução dos serviços provisórias tais como: barracão, andaimes, tapumes, cerca, instalações de sanitários, de luz, de água, etc. 

- Placa de Obra

 
                     Deverá ser instalada em local estratégico, de acordo com instruções da Contratante, uma placa de obra em chapa de zinco ou PVC, toda estruturada com sarrafo de 5 x 2,5 cm com pontalete de 6 x 6 cm ambos em madeira serrada do tipo comum, própria para construção. O modelo com dimensões e dizeres será fornecido pela Fiscalização.

4.0 – DEMOLIÇÃO, RETIRADA 
E LIMPEZA

Nas estruturas metálicas da cobertura deverão ser feitos reparos e substituídas  onde estiverem com corrosão e/ou defeito.

 

Deverão ser retiradas as telhas galvanizadas existentes de toda a cobertura do ginásio. 

 

Limpeza de todos os elementos da estrutura. A mesma deverá ser feita mecanicamente, com remoção da ferrugem com escova de aço, e posterior aplicação de solvente ou desoxidante, deixando atuar durante 10 a 20 min.

5.0 – ESTRUTURA MÉTALICA

As estruturas da cobertura são metálica, constituída por tesouras em duas águas, com apoio nas extremidades sobre pilares.

 


A Recuperação da Estrutura Metálica:

 

Todas as peças que não tenham condições de serem recuperadas em face do avançado estado de corrosão deverão ser substituídas por peças iguais e da mesma bitola. Respeitando, porém a espessura mínima de segurança das chapas que é 5mm. 

 

As peças treliçadas deverão ser compostas de perfis “U” (laminados ou dobrados) e cantoneiras somente laminadas.

 

Para os contraventamentos serão utilizados ferros redondos, conforme os existentes no local.

 

O executante deverá colocar na obra durante a execução, maquinas e ferramentas pertinentes à montagem e demais acessórios para montagem, inclusive os relacionados à segurança (cintos de segurança, máscaras de solda, capacetes, etc.). Todo pessoal de montagem deverá estar uniformizado e devidamente identificado

6.0 – COBERTURA

6.1 – Telhas

 

A cobertura é de duas águas, com a utilização de telhas de aço
galvanizado ondulada de 0,5 mm de espessura, isentas de qualquer defeito, sendo fixadas com parafusos auto brocantes de 3/16”/1”.  

6.2 - Rufos e Calhas: 

 

Serão de chapa zincadas, dobradas nas dimensões requeridas pela montagem  de  acordo  com  as  indicações  do  projeto.  Serão  fixadas  por  parafusos, solda  a  ponto  ou  rebites,  de  acordo  com  os  pontos  e peculiaridades  de  cada  caso. 

 

Após a sua instalação, deverão ser vedadas com veda calha e testadas para garantir sua estanqueidade nas emendas.

7.0 – PINTURA

As pinturas serão iniciadas depois de autorizadas pela Fiscalização, com cuidado e perfeição, oferecendo acabamento impecável. Todas as superfícies a pintar deverão ser cuidadosamente limpas e preparadas para o tipo de pintura a que se destinem.

 

Todas as superfícies metálicas dentro da edificação sujeitas à corrosão, e todas as expostas ao tempo, deverão ser tratadas com pintura anticorrosiva.

 

Deverão ser feitas inicialmente a aplicação do fundo preparador tipo “primer”, zarcão, mínimo 2 demãos, e após a devida secagem, aplicação de tinta Esmalte sintético, cor a serem definidos, mínimo 2 demãos. Para a verificação dos tons, o empreiteiro deverá preparar todas as amostras necessárias no local escolhido. 



Deverão ser obedecidas rigorosamente às instruções do fabricante para se conseguir a tonalidade desejada. Cada fase parcial de execução dos serviços de pintura deverá ficar totalmente concluída e aceita pela Fiscalização, para ser iniciada a subsequente. 

8.0 – INSTALAÇÕES PLUVIAL

Todas as instalações de água pluviais provenientes da cobertura serão executadas em observância às prescrições das normas técnicas, deverá ser executado fielmente o projeto, prevalecendo todos os dados nele contidos.

 

As tubulações e conexões serão executadas com tubos em PVC conforme (NBR-5688), nas dimensões 150 mm soldável e conexões do mesmo material, onde levará ao seu destino final.
 

As tubulações serão a vista, terão o traçado mais curto possível, evitando-se colos altos e baixos, salvo o critério da fiscalização.
 

As caixas de inspeção serão executadas em alvenaria de tijolos maciço em 1/2 vez, revestida de argamassa de cimento e areia, traço 1:4, com paredes completamente lisas, com laje do fundo com espessura de 7 cm e tampa de concreto armado removível com 5 cm de espessura. O fundo será executado com uma declividade de 10% no sentido da entrada para a saída, não se permitirá formação de deposito no fundo da caixa. 

9.0- SERVIÇOS COMPLEMENTARES

 A limpeza será feita de uma forma em geral na obra, tirando todos os restos de construções e entulhos, deixando a obra em condições de uso.

Observações:

 

A obra deverá estar de acordo com a NBR 9050, no que diz respeito a rampas, corredores, portas e sanitários, destinados à acessibilidade de Pessoas Portadoras de Deficiência.

Mundo Novo/MS, 16 de Fevereiro de 2.018
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