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MUNDO NOVO ™™




PREFEITURA DE MUNDO NOVO
ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS

MEMORIAL DESCRITIVO

OBRA:  CONSTRUÇÃO DA FEIRA DO PRODUTOR 
ÁREA:  744,36  m² 
LOCAL: AV. SALVADOR QUADRA 484 LOTE 01, MUNDO NOVO - MS
1.0  - SERVIÇOS PRELIMINARES:

1.1 - Instalações provisórias

· Será construído um depósito de ferramentas e materiais, instalação da placa e limpeza do terreno.

1.2 - Locação da obra

· Obedecerá ao projeto de locação contido no projeto arquitetônico.

2.0  - O SERVIÇO EM TERRA:

2.1 - Escavação Manual em Valas.

· As valas serão executadas com 0,20m de largura e 0,25m de profundidade abaixo da camada vegetal para os banheiros, e com 0,50 de e 0,60 de profundidade para o barracão. O fundo da vala deverá ser isento de pedras soltas, detritos orgânicos, etc, e apresentar-se perfeitamente plano e horizontal, (em nível), podendo eventualmente formar degraus quando as condições do terreno assim o exigir. O fundo da vala deverá ser abundantemente molhado e posteriormente apiloado com maço de 30,00 kg.

2.2 - Reaterro

· Após o serviço de fundação deverá ser executados reaterro das valas, com apiloamento e remoção ou espalhamento do material excedente sem detritos (mato, raiz, sacos de cimento, etc.).

2.3 - Aterro Interno.

· Deverá ser executado com material de boa qualidade, livre de matérias orgânicas, executados em camada de 0,20 m molhados e fortemente apiloados com maço de 30 kg, com cuidados especiais no apiloamento rente às paredes.

3.0 - SERVIÇOS GERAIS DE FUNDAÇÃO 

3.1 - Broca

· As brocas serão executadas com 25 cm. de diâmetro e aproximadamente 3,00 à 5,00 metros de profundidade, concreto Fck= 135 Kgf/cm2 seco para que possa ser apiolado.

3.2 - Sapatas

· Será executado com 0,70 m de largura, 0,70 m de comprimento e 0,40 m de altura para os banheiros e 1,20 m de largura e 1,20 m de comprimento e 0,50 de altura para o barracão, em concreto armado Fck = 150 kgf / cm2, com gaiola de ferros 5/16" com distancia de 15 cm um do outro.

3.3 - Viga baldrame

· Será executada com 0,15 cm de largura pôr 30 cm de altura para os banheiros, e 0,40 cm de largura pôr 60 cm de altura para o barracão, em concreto armado Fck = 150 kgf / cm2, com 4 ferros 3/8" corridos e estribos com ferro 3/16" a cada 15 cm de distância.

3.4 - Impermeabilização.

· O impermeabilizante será adicionado junto ao concreto, chapisco de aderência  e argamassa, em seguida receberá pintura de neutrol, conforme especificações técnicas do fabricante.

4.0 -  PISOS E CALÇADAS 

4.1 – Contra piso de concreto desempenado.

· O contra piso de concreto desempenado, será executado sobre o terreno rigidamente compactado, com concreto no traço 1:4:5 (cimento, areia e pedra). Na espessura de 5 cm.

4.2 - Piso Cerâmico.

· O piso será do tipo esmaltado PEI 3, assentado em argamassa tipo cola com juntas de 5mm. 

5.0 - ALVENARIA E REVESTIMENTO
5.1 - Alvenaria de elevação 

· As paredes indicadas em projetos serão executadas em alvenaria de tijolos cerâmicos de 6 furos (10X20X20) cm, de primeira, bem cozidos, sonoros, com faces planas. Os tijolos deverão seguir o que especifica a EB-20. As paredes deverão formar fiadas perfeitamente niveladas, aprumadas e alinhadas, com boa amarração, conforme projeto de arquitetura. As espessuras das juntas não deverão ultrapassar 1,5 cm,  e a argamassa de assentamento será mista, cimento, cal, areia, no traço 1:2:6.

5.2 – Revestimentos parede.

· Revestimento deverá ser executado da seguinte maneira: chapisco com traço de 1:4 cimento e areia com espessura de 0,5 cm. 

· Emboço paulista no traço 1:4:12 cimento, cal hidratado e areia com 2,5 cm de espessura, onde este será desempenado e alisado dando melhor acabamento a superfície.

· Emboço de regularização, para assentamento de azulejo com argamassa mista no traço 1 : 4 cal hidratado, areia e 1,30 kg de cimento, com espessura de 2 cm.

6.0 - ESTRUTURAS

6.1 - Colunas 

· Serão executadas em concreto armado com Fck= 150 KGF/ cm2, sendo sua espessura (15 X 30 cm), contendo em seu interior 4 ferros de 3/8" corridos e estribos de ferro 3/16" a cada l5 cm de distância um do outro para os banheiros. 

· Serão executadas em concreto armado com Fck= 250 KGF/ cm2, sendo sua espessura (15 X 30 cm), contendo em seu interior 4 ferros de 3/8" corridos e estribos de ferro 3/16" a cada l5 cm de distância um do outro para os banheiros. 

6.2  - Vergas / contra-vergas

· Deverá ser executada com 4 ferros 3/8” em todos os vãos de portas, janelas e áreas, na altura das vergas e contra-vergas.

6.3 - Cinta de amarração superior (viga de respaldo).

· Deverá ser executadas nas paredes internas e externas com uma espessura de 15 X 30 cm, em concreto armado contendo 4ferros  3/8", e estribos de ferro 3/16" a cada 15 cm um do outro para os banheiros.
· Deverá ser executadas nas paredes internas e externas com uma espessura de 40 X 60 cm, em concreto armado contendo 8ferros  3/8", e estribos de ferro 3/16" a cada 15 cm um do outro para o barracão.

7.0- COBERTURA E FORRO:

7.1 – Cobertura.

7.1.1 - Tesoura metálica (executada conforme projeto).

7.1.3 - Contraventamento

· Para contra ventar a estrutura será utilizado ferro redondo ¾“, conforme projeto arquitetônico.

7.1.4 - Telhas

· As telhas serão onduladas em aço galvanizado com espessura de 0,50 mm isentas de qualquer defeito, sendo fixadas com parafusos auto brocantes de 3/16”/1”.  

7.1.5 – Tirantes.

· O tirante deverá ser utilizado para o mesmo ferro redondo de 3/8”.

7.1.6 - Solda elétrica

· As ligações das peças podem ser efetuadas pela fusão de eletrodos metálicos, devido à temperatura do arco voltaico, processa-se também, a fusão parcial da matéria prima das peças. 

· As peças a serem unidas receberão um cordão de solda no ângulo diedro formado pelas superfícies das mesmas, em seguida após o esfriamento da peça deverão ser retiradas as escórias, materiais fundente que no processo de soldagem fica na superfície da solda.

8.0    -  ESQUADRIAS E FERRAGENS:

8.1  -   
  -   Esquadrias de ferro.

· Deverão ser executadas em perfil metálicos,  onde todos os quadros fixos ou móveis, alem de bem esquadrejados levaram soldas nas emendas e deverão se apresentar perfeitamente esmerilhados e limados, para que desapareçam as saliências e rebarbas de soldagem. Os furos dos rebites e parafusos devem ser escariados e limados, as esquadrias deverão sofrer um tratamento para proteção. As ferragens, tais como fechaduras, fechos, puxadores, prendedor de porta, etc., serão assentados conforme as normas, dando acabamento de boa qualidade.

8.2  -  Vidros

· Serão do tipo temperado, com espessura de 6,0 mm e o seu assentamento deverá ser feito por empresa especializada.

9.0   -  INSTALAÇÕES 

9.1    -  Elétrica.

· A instalação elétrica será embutida e sua execução obedecerá rigorosamente o projeto, especificações  e detalhes  de acordo com a NB-3 da ABNT, e normas da concessionária local Enersul. 

· Os materiais utilizados na instalação deverão ser novos, comprovadamente de primeira qualidade, obedecendo às especificações da ABNT.
· A execução das instalações deverá ser feita com o emprego de mão de obra qualificada, dentro de todos os requisitos de segurança.
Todo circuito terminal deverá conter o condutor de proteção e cores conforme ABNT. Serão admitidas fiações mínimas para a ligação de rabichos das luminárias, que deverão ser de 3x1,5 mm2 (tipo PP). Isto só será admissível para o caso de uma única luminária, sendo vedado o seu uso para agrupamentos de luminárias.

Cores – fases : preto / vermelho / branco

Neutro        : azul

Terra         : verde

9.2  - Instalações  Hidro-sanitárias

· As instalações serão todas embutidas, (onde o sistema de distribuição indireta é feito através de reservatório elevado).  

9.2.1 - Esgoto e águas pluviais. 

· Esgoto - será executados com tubos em PVC conforme (NBR-5688),nas dimensões 100, 50, 40 mm soldável e conexões do mesmo material, onde o transporte hídrico levará os dejetos a seu destino final.

9.2.2 - Caixa de inspeção e gordura

· Será executada em alvenaria de tijolos maciço em 1/2 vez, revestida de argamassa de cimento e areia, traço 1:3, com paredes completamente lisas, com laje do fundo com espessura de 7 cm e tampa de concreto armado removível com 5 cm de espessura. O fundo será executado com uma declividade de 10% no sentido da entrada para a saída, não se permitirá formação de deposito no fundo da caixa. 

9.2.3 - Fossa Séptica

· Será executada em alvenaria de tijolos 6 furos em 1/2 vez, revestida com argamassa de cimento e areia, no traço 1:3, com laje do fundo com 7 cm de espessura, tampa de concreto armado de 5 cm de espessura aparente na superfície, e nas dimensões adotadas, para suprir as necessidades da obra, conforme NB-41(NBR-7229).

9.2.4 - Sumidouro

· Será executada em tijolo maciço em crivo, em 1/2 vez, com tampa de concreto armado de 5 cm de espessura aparente na superfície, no fundo deverá ser colocada brita n.º 3, com altura mínima de 20 cm,  nas dimensões adotadas para suprir as necessidades da obra.

· NOTA: em terreno de baixa resistência, os tijolos em crivo deverão ter argamassa de cimento e areia traço 1:3, e uma cinta de concreto armado com dois ferros à cada 50 cm, sendo a primeira no fundo. As cinco ultimas fiadas da superfície deverão ser assentadas (não em crivo), com argamassa de cimento e areia traço 1:3.

10.0 - SERVIÇOS COMPLEMENTARES
11.1 Limpeza 

·  A limpeza será feita de uma forma em geral na obra, tirando todos os restos de construções e entulhos, deixando a obra em condições de uso.
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