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Prefeitura Municipal de

ELDORADO

Estado de Mato Grosso do Sul



PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0102/2020

DISPENSA Nº 068/2020

CONTRATO Nº 093/2020

CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ELDORADO/MS E A EMPRESA ATITUDE AMBIENTAL LTDA.

I
-
CONTRATANTES: "PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ELDORADO/MS, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno com sede na Av. Tancredo de Almeida Neves, 1191, inscrita no CNPJ sob o nº 03.741.675/0001-80, doravante denominada CONTRATANTE e a empresa ATITUDE AMBIENTAL LTDA, CNPJ nº 07.075.504/0005-43, localizada na Avenida Eng. Annes Salim Saad, nº 479, Quadra 12, Lote 17, Bairro Polo Empresarial Oeste, CEP 79.108-670, Campo Grande/MS, denominada CONTRATADA".


II
-
REPRESENTANTES: Representa a CONTRATANTE o Sr. Prefeito Municipal, Sr. Aguinaldo dos Santos, brasileiro, residente e domiciliado na Rua Mato Grosso nº 622, nesta cidade, portador do RG nº 624.765 SSP/MS e do CPF nº 555.663.751-20 e o Sr. Valdemar Jose Spielmann, residente e domiciliado na Rua Souza Naves, nº 775 Apto 203, Bairro São Francisco de Assis, na cidade de Dois Vizinhos/PR, portador do RG n° 5.014.044-0 SSP/PR e do CPF nº 666.251.909-00.


III
-
FUNDAMENTO LEGAL: O presente Contrato é firmado com base no resultado do Processo Administrativo n° 102/2020, Dispensa de Licitação n° 068/2020, homologado no dia 1º de outubro de 2020, e rege-se por todas as disposições contidas na Lei n° 8.666/93, em especial o Art. 24, inciso IV, e art. 4º § 1º da Lei 13.979/2020.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO


1.1
-
O objeto do presente contrato é a contratação de empresa especializada para realização de serviços de coleta, transporte, tratamento e destinação final dos resíduos hospitalares dos grupos “A – Infectante”, “E – Perfurante ou escarificante” e “B - Químico” provenientes das Unidades de Saúde do município de Eldorado/MS, em conformidade com a Resolução Conama nº 358/2002, Resolução RDC Anvisa nº 306/2004 e Resolução nº 033/2006.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS


2.1
-
A coleta dos resíduos deverá ocorrer quinzenalmente, sendo que os resíduos deverão ser retirados nas unidades de saúde do município;


2.2
-
A contratada deverá manter sua qualificação junto aos órgãos de regulamentação e/ou fiscalização, no condizente a coleta, transporte, tratamento e destinação final do lixo coletado.


2.3
-
A contratada deverá efetuar a coleta e transporte dos resíduos através de funcionários treinados e equipados para o fim;


2.4
-
A empresa deverá utilizar no transporte veículos devidamente apropriados.


2.5
-
Após a retirada dos resíduos das unidades de saúde, este será de total responsabilidade da empresa contratada.


2.6
-
Havendo necessidade de modificação, aumento ou diminuição dos serviços, na forma permitida pelo Art. 65 da Lei nº 8.666/93, a mesma será realizada respeitando a proporcionalidade do preço, com que concorda o contratado.


2.7
-
A CONTRATANTE fiscalizará a execução dos serviços ora contratados através de fiscal de contrato devidamente nomeado pela Prefeitura Municipal. Independente de tal fiscalização, reserva-se o direito de promover outras inspeções, através de representante expressamente designado.


2.8
-
A contratada responsabilizar-se-á pela qualidade e perfeição dos serviços a serem executadas, devendo refazer, às suas expensas, os serviços que se apresentarem mal executados tecnicamente ou que não tenham obedecidos as boas normas de execução.


2.9
-
Toda mão de obra, bem assim os produtos e materiais a serem utilizados na prestação dos serviços, serão por conta da contratada.

CLÁUSULA TERCEIRA - DO PREÇO E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO


3.1
-
O CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO a importância de R$ 17.700,00 (dezessete mil e setecentos reais).


3.2
-
Nos preços propostos presume-se inclusos todos os tributos e, ou encargos sociais, resultantes da operação adjudicatária concluída.


     3.3
-
Fica ressalvada a possibilidade de alteração dos preços após 12 meses de vigência do contrato, tendo como marco inicial a data da assinatura do contrato, pelo índice nacional de preços ao consumidor – INPC, calculado pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE ou outro indexador que vier substituí-lo.

3.4
-
Caso ocorra à variação de preços, o contratado deverá solicitar formalmente e devidamente acompanhado de documentos que comprovem a procedência do pedido.


3.5
-
O pagamento será efetuado mensalmente, até o 23º (vigésimo terceiro) dia subsequente a cada mês desenvolvido do contrato, mediante apresentação da Nota Fiscal/Fatura, devidamente conferida e atestada.


3.6
-
A retenção do Imposto de Renda (IR) e Imposto Sobre Serviços (ISS) em razão do pagamento dos serviços contratados será descontado mensalmente, diretamente pela fonte pagadora, ou seja, pelo Município de Eldorado, com base no valor contratual pactuado, de acordo com alíquota estipulada nas respectivas tabelas.


3.7
-
As Notas Fiscais/Fatura/recibos correspondentes serão discriminativos, constando o número do contrato firmado.

3.8
-
Em caso de devolução de Nota Fiscal/Fatura/recibo para correção, o prazo para pagamento passará a fluir após a sua reapresentação.


3.9
-
O contratado fica obrigado a aceitar, nas mesmas condições contratuais, os acréscimos ou supressões que se fizerem necessárias nos serviços até o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.
CLÁUSULA QUARTA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA


4.1
-
As despesas decorrentes deste contrato serão suportadas pela seguinte dotação orçamentária: 

06.01.10.301.501-2.030.114000.3.3.90.39.00.000


Fonte: Recurso Federal 

CLÁUSULA QUINTA - DO PRAZO


5.1
- 
O prazo da contratação será de 03 (três) meses, contados da data da assinatura deste contrato, podendo ser prorrogado de acordo com as leis vigentes.
CLÁUSULA SEXTA - DAS PENALIDADES


6.1
-
Sem prejuízos das demais penalidades previstas na Lei nº 8.666/93, será aplicada multa moratória de 0,5% (meio por cento) por dia sobre o valor da despesa, se houver atraso injustificado na execução dos serviços.


6.2
-

Multa de 10% (dez por cento) sobre o valor do serviço não realizado, caso haja recusa na execução do objeto licitado, independentemente de multa moratória.


6.3
-
O valor da multa aplicada deverá ser recolhido a tesouraria da Prefeitura Municipal de Eldorado/MS, dentro do prazo de 03 (três) dias úteis, após a respectiva notificação.

CLÁUSULA SÉTIMA - DA RESCISÃO CONTRATUAL


7.1
-
A rescisão contratual poderá ser:


7.1.1
-
Determinada por ato unilateral e escrito da Administração, nos casos enumerados nos incisos I, XII e XVII do art. 78 da Lei no. 8.666/93;


7.1.2
-
Amigável, por acordo entre as partes, mediante autorização escrita e fundamentada da autoridade competente, reduzida a termo no processo licitatório, desde que haja conveniência da Administração.


7.2
-
A inexecução total ou parcial do Contrato enseja a sua rescisão pela Administração, com as consequências previstas nos artigos 77 e 80 da Lei nº 8.666/93, sem prejuízo da aplicação das penalidades a que alude o art. 87 da mesma Lei.


7.3
-
Constituem motivos para rescisão os previstos no art. 78 da Lei nº 8.666/93 e posteriores alterações.

CLÁUSULA OITAVA - DA PUBLICAÇÃO


8.1
-
Dentro do prazo legal, contados de sua assinatura, O CONTRATANTE providenciará a publicação do extrato deste Contrato.

CLÁUSULA NONA - DO FORO


9.1
-
Para dirimir eventuais dúvidas oriundas deste contrato, as partes elegem, de comum acordo, o Foro da Comarca de Eldorado/MS.


E por estarem justos e contratados, as partes assinam o presente Contrato, que foi impresso em 02 (duas) vias de igual teor e forma.

                Eldorado/MS, 1 de outubro de 2020.

                Aguinaldo dos Santos
Valdemar Jose Spielmann

          
     Prefeito Municipal
CPF n° 666.251.909-00

          
     Contratante
Pela Contratada

Av. Pres. Tancredo de Almeida Neves, 1191 - Centro - 79.970-000 – Eldorado/MS

Fone: (67) 3473-1301  -  Fax: (67) 3473-1717  -  E-Mail: licitacao.eldorado@hotmail.com  -  CNPJ 03.741.675/0001-80


