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PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE Nº 001/2017
INEXIGIBILIDADE Nº 001/2017
CONTRATO Nº 078/2017
CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS QUE ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ELDORADO/MS, E A EMPRESA AGENDA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA - ME.
I
-
CONTRATANTES: "PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ELDORADO/MS”, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Avenida Presidente Tancredo de Almeida Neves, n.º 1.191, inscrita no CNPJ sob o n.º. 03.741.675/0001-80, doravante denominada CONTRATANTE e AGENDA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA - ME, pessoa jurídica de direito privado, estabelecida na Rua dos Carijós, n.º 108, loja 01, Centro, Belo Horizonte/MG, CEP 30.120-060, inscrita no CNPJ sob o n.º 21.591.950/0001-08, denominada CONTRATADA.

II
-
REPRESENTANTES: Representa a CONTRATANTE o Prefeito Municipal, Sr. Aguinaldo dos Santos, brasileiro, casado, residente e domiciliado na Rua Mato Grosso nº 622, nesta cidade, portador do RG nº 000.624.765 SSP/MS e do CPF/MF nº 555.663.751-20 e a CONTRATADA o Sr. Thiago Espirito Santo de Paula, brasileiro, residente e domiciliado na Rua Araxá, n.º 460, Apto 203, Bairro Colégio Batista, na cidade de Belo Horizonte/MG, portador do RG 86481731 SSP/PR e CPF n.º 064.268.829-09.

III
-
DA AUTORIZAÇÃO: O presente Contrato é celebrado em decorrência da autorização do Sr. Prefeito Municipal, exarada em despacho constante do Processo de INEXIGIBILIDADE de Licitação n.º 001/2017, que faz parte integrante e complementar deste Contrato, como se nele estivesse contido.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

IV
-
FUNDAMENTO LEGAL: O presente Contrato é regido pelas cláusulas e condições nele contido, fundamentado no art. 25, inciso III, da Lei Federal nº. 8.666/93, e suas posteriores alterações.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

1
-
Constitui objeto deste Contrato a prestação, pela Contratada ao Contratante de seus serviços de atração musical com o FILHOS DO HOMEM, composta com no mínimo 12 (doze) músicos, sendo: Tecladista, baixista, guitarrista, baterista, mesário, iluminador, percursionista, dois músicos e dois ajudante de palco, para animação do 41º Aniversario de Emancipação Politica do Municipio de Eldorado, a ser realizado na Rua Venceslau Honório da Silva, evento promovido pelo Município de Eldorado/MS.
CLÁUSULA SEGUNDA - DAS OBRIGAÇÕES DO CONTRATADO

2.1 -  Os serviços a serem prestados iniciciar-se-á às 20:00 (vinte) horas do dia 12 (doze) de maio de 2017, encerrando-se à 00:00 (zero horas) do dia 13 (treze) de maio de 2017.
2.2
-
Fica a cargo da Contratada o repertório a ser apresentado.

CLAUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES DO CONTRATANTE

3.1
-
O Contratante obriga-se a repassar o valor ora contratado imediatamente ao término do show;

3.2
-
Requer junto às autoridades competentes, alvará e/ou autorização para a realização do espetáculo;

3.3
-
Solicitar a presença das polícias civil e militar para garantir a segurança do espetáculo.

CLÁUSULA QUARTA – DA FISCALIZAÇÃO

4.1
-
A fiscalização do cumprimento deste contrato poderá ser exercida pelo CONTRATANTE, ou por pessoa para este fim designada;

4.2
-
Independentemente da aceitação, a adjudicatária garantirá a qualidade do serviço; 

4.3
-
Aplicar-se-á em todos os casos (relacionado no Código de Ética Profissional).
CLÁUSULA QUINTA – DO VALOR E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO

5.1
-
O valor ora contratado é de R$ 15.000,00 (quinze mil reais).
5.2
-
O pagamento será efetuado imediatamente a realização integral do show;

5.3
-
O preço será fixo e irreajustável.
CLÁUSULA SEXTA - DO PRAZO

6.1-
Os serviços a serem prestados iniciciar-se-á às 20:00 (vinte) horas do dia 12 (doze) de maio de 2017, encerrando-se à 00:00 (zero horas) do dia 13 (treze) de maio de 2017.
CLÁUSULA SÉTIMA - DA DOTAÇÃO

7.1
-
As despesas decorrentes da execução deste Contrato, correrá à conta das Dotações Orçamentárias: 03.01.04.122.301-2.005.100000.3.3.90.39.00.000 – Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica – Recurso do Tesouro Municipal. 

CLÁUSULA OITAVA - DAS PENALIDADES

8.1      -
Sem prejuízos das demais penalidades previstas na Lei no. 8.666/93, será aplicada multa moratória de 0,5% (meio por cento), por dia, sobre o valor do contrato, se houver atraso injustificado no desenvolvimento dos serviços prestado.

8.2

-
Multa de 10% (dez por cento) sobre o valor do contrato não realizado, caso haja recusa na prestação dos serviços, independentemente de multa moratória.

8.3

-
O valor da multa aplicada deverá ser recolhido à tesouraria da Prefeitura Municipal de Eldorado-MS, dentro do prazo de 03 (três) dias úteis, após a respectiva notificação.

CLÁUSULA NONA - DA RESCISÃO CONTRATUAL

9.1 -
A rescisão contratual poderá ser:

9.1.1
-
Determinada por ato unilateral e escrito da Administração, nos casos enumerados nos incisos I, XII e XVII do art. 78 da Lei no. 8.666/93;

9.1.2-

Amigável, por acordo entre as partes, mediante autorização escrita e fundamentada da autoridade competente, reduzida a termo no processo licitatório, desde que haja conveniência da Administração.

9.2 
-
A inexecução total ou parcial do Contrato enseja a sua rescisão pela Administração, com as conseqüências previstas nos artigos 77 e 80 da Lei n° 8.666/93, sem prejuízo da aplicação das penalidades a que alude o art. 87 da mesma Lei.

9.3
-
Constituem motivos para rescisão os previstos no art. 78 da Lei no. 8.666/93 e posteriores alterações.

CLÁUSULA DÉCIMA - DA PUBLICAÇÃO

10.1
-
Dentro do prazo legal, contados de sua assinatura, o Contratante providenciará a publicação do resumo deste Contrato.

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DO FORO

11.1
-
Fica eleito o Foro da Comarca de Eldorado-MS, para dirimir questões oriundas deste Contrato, com renúncia expressa a qualquer outra, por mais privilegiada que seja.



E, por estarem de acordo, lavrou-se o presente termo, em 02 (duas) vias de igual teor e forma, as quais foram lida e assinadas pelas partes contratantes, na presença de duas testemunhas.


Eldorado-MS, 09 de maio de 2017.

Aguinaldo dos Santos
Thiago Espirito Santos de Paula
Prefeito Municipal
CPF nº 064.268.829-09
Contratante

Pela Contratada

Na forma do Parágrafo Único do Artigo 38 da Lei de Licitações, examinei este contrato e achei-o de conformidade com as exigências legais.

Eldorado/MS, 09/05/2017
FLAVIO DE ARAUJO
OAB/MS 14676
ASSESSORIA JURÍDICA


