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1-INTRODUÇÃO:
	O presente termo de referência tem por finalidade definir os elementos que norteiam a aquisição de uma Pá Carregadeira zero km, para atender as demandas da secretaria de obras no que diz respeito ao apoio ao pequeno e médio produtor agropecuário, conforme Proposta nº032778/2018 e Contrato de Repasse nº872393/2018/MAPA/CAIXA.

2-OBJETO, VALORES ESTIMADOS E ORÇAMENTO:
                 Contratação de uma empresa com a finalidade de fornecimento de uma Pá Carregadeira zero km, para atender as demandas da secretaria de obras no que diz respeito ao apoio ao pequeno e médio produtor agropecuário, conforme Proposta nº032778/2018 e Contrato de Repasse nº872393/2018/MAPA/CAIXA.
 

Dotação:02. 07-15.451.0905 -1055 – 4.4.90.52-328


2.1-ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO:
	Pá Carregadeira com as especificações mínimas:
· Zero km, fabricação Nacional/ Mercosul, do ano corrente ou acima;
· Motor diesel turbo com potência bruta de no mínimo 125hp;
· Motor com potência líquida de no mínimo 120hp;
· Motor 06 cilindros em linha, injeção direta e mínima de 6.700 cilindradas;
· Tanque de combustível com capacidade mínima de 140litros;
· Peso operacional de no mínimo 10.000 kg;
· Direção hidráulica;
· Transmissão tipo Powershi com mínimo de 4 marchas a frente e 3 a ré;
· Cabine fechada ROPS/FOPS, dotada de ar condicionado;
· Caçamba padrão de uso geral, como dentes e capacidade mínima de 1.8m³;
· Faróis auxiliares externos;
· Garantia técnica mínima de 03 meses, e contra defeitos mínima de 12 meses;
· Rede de assistência técnica no Mato Grosso do Sul;
  
3- GARANTIA DO OBJETO:
Garantia técnica mínima de 03 meses, e contra defeitos mínima de 12 meses.

3- VIGENCIA DO CONTRATO:
	Este contrato de terá a vigência de 12 meses a contar da assinatura no mesmo.



4- ENTREGA E CRITÉRIOS DE ACEITAÇÃO DO OBJETO:
	A entrega do objeto detalhado no item 2.1, deverá ser feita no prazo máximo 90 dias pela empresa vencedora após a conclusão do processo licitatório no pátio da Secretaria de Obras situada na Rua: Ramão trindade s/n, entre as 07h00min e 11h00min da manhã e as 13h00min e 17h00min, todos os dias da semana incluindo sábado, domingo e feriados. Sendo que o frete fica a cargo da empresa vencedora do certame.
	A empresa vencedora deverá oferecer no ato da entrega do equipamento, uma formação técnica (treinamento) ao operador que irá fazer uso do equipamento, bem como um certificado de conclusão do curso.  
O item poderá ser rejeitados se estiver em desacordo com as especificações constantes neste termo de referência e na proposta, devendo ser substituídos imediatamente, a contar da notificação da contratada, às suas custas, sem prejuízo da aplicação das penalidades.

5-JUSTIFICATIVA:
	Tal solicitação visa atender à necessidade do município de Iguatemi no que diz ao atendimento as comunidades rurais, em especial os assentados de reforma agraria situados no assentamento P A Colorado que se encontra a 25km de Iguatemi, possuindo 76 lotes proximamente; P A Rancho Loma se encontra a 32km com 107 Lotes e P A Nossa Senhora Auxiliadora com 75km de Iguatemi e 252 lotes. Vale ainda ressaltar que o Município é responsável pela manutenção de mais de 1.500 km de estradas vicinais. Para atender a demanda o município conta com 01 PÁ CARREGADEIRAS, todas em estado de degradação avançado, tanto pelo tempo quanto pelo uso, sendo necessária a aquisição de um equipamento novo para suprir as necessidades da grande quantidade de estradas vicinais dentro do Município de Iguatemi, que com as chuvas intensas do ano de 2018 tem se agravado a situação das estradas, atrapalhando no escoamento das colheitas de grãos, da bacia Leiteira, do gado de corte dentre outros, prejudicando a economia local que tem nestas atividades seu principal pilar. A situação atual das estradas ainda tem prejudicado o transporte escolar rural, deixa por diversos dias muitos alunos sem aulas. O aumento na produtividade também contribuíra para a busca de melhores dias no campo que tanto sofre pela condições climáticas que assolaram e continua a castigar nossa região pois além disso nosso município e um dos maiores em extensão territorial e aprovação do presente Projeto, já que se mostra considerável para que essas famílias busquem sair das necessidade de plantio colheita e beneficiará diretamente a agroindústria familiar de toda a região do município distribuídos em aproximadamente 831 famílias produtoras entre assentamentos e tradicionais. A produção agropecuária atual do município é: leite 33 mil litros de leite dia; soja 20 alq.; milho grão 18 alq.; milho silagem 30 alq.; sorgo forrageiro 07 alq.; mileto forrageiro 08 alq.; mandioca 58 alq. A guarda e gestão do bem ficará sob responsabilidade do Município de Iguatemi-MS, que adotará as medidas necessárias à preservação de suas boas condições de uso, através de manutenção e revisões periódicas. A guarda e manutenção de responsabilidade do Município.
		
	Diante das considerações, pleiteia-se a contratação para COM A FINALIDADE DE FORNECIMENTOS DO OBJETO RELATADO de acordo e com as especificações do item 2.1, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos do Município de Iguatemi-MS.

6-DAS CONSIDERAÇÕES FINAIS:
	A empresa contratada deverá cumprir integralmente com as exigências estabelecidas no Termo de Referência e Contrato elaborado pelo setor de licitações e contratos.
		A Secretaria Municipal de Obras Infraestrutura e Serviços Urbanos fica concedida poderes de embargo à contratada quando for constatada desobediência ostensiva as especificações, quando constatar incompatibilidade comprovada no fornecimento dos serviços e produtos ou comportamento inconveniente.         

Iguatemi-MS, 28 de novembro de 2018.




Edson Palla
SECRETARIO MUNICIPAL DE OBRAS INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS URBANOS.
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