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1-INTRODUÇÃO:
	O presente termo de referência tem por finalidade definir os elementos que norteiam a contratação de uma empresa com a finalidade de fornecimento de Peças para reparo das seguintes máquinas pesada: Motoniveladora Caterpillar 120K, ano 2013, Motoniveladora New Holland RG170B, ano 2013 e Pá Carregadeira New Holland W130, ano 2010, sendo que as mesmas pertencente à frota de maquinas desta secretaria.

2-OBJETO, VALORES ESTIMADOS E ORÇAMENTO:
                 Contratação de uma empresa com a finalidade de fornecimento de PEÇAS DE MAQUINAS PESADAS, com a finalidade de fazer diversos reparos das seguintes máquinas: Motoniveladora Caterpillar 120K, ano 2013, Motoniveladora New Holland RG170B, ano 2013 e Pá Carregadeira New Holland W130, ano 2010, onde as mesma serão utilizadas para manutenção, conservação e recuperação das vias pública, auxilio ao pequeno produtor através da patrulha mecanizada e demais necessidades da secretaria municipal de obras, infraestrutura e serviços urbanos do município de Iguatemi/MS.

Dotação: 02.07-26.782.0903 -2042 - 33.90.30-405


2.1-ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO:
* Conforme SMS nº3575

3- ENTREGA E CRITÉRIOS DE ACEITAÇÃO DO OBJETO:
	A entrega das peças detalhadas no item 2.1, deverá ser entregue de forma parcelada conforme contar nas requisições que forem impressa pela secretaria de obras e encaminhada através do e-mail da empresa vencedora após a conclusão do processo. A empresa vencedora deverá deixar os telefones de contatos bem como os e-mail para o envio das requisições. As peças deverão ser entregues no pátio da Secretaria de Obras situada na Rua: Ramão trindade s/n, entre as 07h00min e 11h00min da manhã e as 13h00min e 17h00min, todos os dias da semana incluindo sábado, domingo e feriados, sendo que o frete fica a cargo da empresa vencedora do certame. 
Os itens poderão ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em desacordo com as especificações constantes neste termo de referência e na proposta, devendo ser substituídos imediatamente, a contar da notificação da contratada, às suas custas, sem prejuízo da aplicação das penalidades.

3-JUSTIFICATIVA:
	Tal solicitação visa atender aquisição de peças para a reparo das seguintes máquinas: motoniveladora Caterpillar 120K ano 2013, motoniveladora New Holland RG170B, ano 2013 e a Pá carregadeira New Holland W130, ano 2010, tendo em vista que as mesmas estão necessitando de reparo uma vez que vem apresentado diversos problemas mecânico. Sendo que as mesma são de extrema importância para darmos continuidade nos trabalhos que vem sendo feito no município. Diante das considerações solicito aquisição das peças
para reparo das máquinas acima mencionadas.
	Diante das considerações, pleiteia-se a contratação para COM A FINALIDADE DE FORNECIMENTOS DAS PEÇAS RELATADO de acordo e com as especificações do item 2.1, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos do Município de Iguatemi-MS.

4-DAS CONSIDERAÇÕES FINAIS:
	A empresa contratada deverá cumprir integralmente com as exigências estabelecidas no Termo de Referência e Contrato elaborado pelo setor de licitações e contratos.
		A Secretaria Municipal de Obras Infraestrutura e Serviços Urbanos fica concedida poderes de embargo à contratada quando for constatada desobediência ostensiva as especificações, quando constatar incompatibilidade comprovada no fornecimento dos serviços e produtos ou comportamento inconveniente.         

Iguatemi-MS, 16 de janeiro de 2020.




Edson Palla
SECRETARIO MUNICIPAL DE OBRAS INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS URBANOS.
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